



单位团购减少,外加雾霾天气影响

烟花爆竹销售遭遇“寒流”

本报枣庄1月21日讯(记者 杨兵三 实习生 徐浩) 临近小年,街道上的烟花爆竹摊点依然寥寥无几,据记者了解,今年的烟花爆竹市场对比往年略显冷清。

春节将至,跨年夜燃放烟花爆竹是中国的传统习俗之一,虽然已临近小年,但是市面上的烟花爆竹摊点依然难寻。据了解,由于对于烟花爆竹店铺安全检查力

度的加强、店铺进货成本的增加、雾霾天气影响、市民对于烟花爆竹的需求减少等原因的影响,记者走访的几个烟花爆竹摊点,店铺也都遭遇冷清场面。

21日,记者走访枣庄市中区多个街道以及周边乡镇调查发现,春节的临近,市中区各个街道和乡镇市场却没有太多卖烟花爆竹的店铺。市中区郭里集市场上

的一位烟花爆竹店铺李老板告诉记者说,春节临近,安全问题提上了日程,他们这些卖烟花爆竹的是有关部门检查的重点对象。销售烟花爆竹需要办理专门的许可证,城管局和公安局派出所不定期会去抽查,遇到不合格的烟花爆竹就会被没收。

记者又随机采访了一些烟花爆竹老板发现,今年由于三公消

费禁止的影响,单位大批购买烟花爆竹的现象大量减少,这也使得烟花爆竹市场变得十分冷清。“往年我们单位会购买大批烟花爆竹来庆祝春节元旦,今年单位没有这方面的计划。”枣庄市台儿庄区烟草局的一位职员告诉记者。

受雾霾天气的影响,部分市民出于对环境的担忧,对于烟花爆竹燃放需求的减少,这一定程

度上导致了烟花爆竹市场的冷清。“往年家里还有小孩子过年玩烟花爆竹,现在孩子都长大了,不需要买那么大量的烟花爆竹了。”购买烟花爆竹的孙女士讲道。很多市民表示,现在雾霾天气严重,燃放太多烟花爆竹对于枣庄市的环境也没有太多的好处,跨年夜象征的放一放爆竹显示节日气氛就可以了。

年味浓

随着春节的日渐临近,不少商铺和摊点开始摆出春节用的福字、挂饰等,将大街装扮得颇为喜庆,吸引了一些市民前往购买,更增添了一些节日气氛。

本报记者 杨兵三 摄影报道



春节前集中执行涉民生案件

本报枣庄1月21日讯(记者 李泳君 通讯员 魏大为 张杰) 临近岁末年关,为了让追索劳动报酬、赡养费、扶养费、抚养费、抚恤金、医疗损害赔偿、交通事故人身损害赔偿、工伤赔偿等涉民生执行案件申请人的合法权益得到实现,枣庄法院在全市开展“涉民生案件”专项集中执行活动。

“这些钱虽少,却是我的救命钱。”日前,家住江苏省徐州市的申请执行人郭某分两次拿到枣庄中院法官送来的13000元执行款后激动地说。郭某与家住山东省枣庄市滕州市的李

某有红枣罐头加工生意往来,后因合同纠纷起诉到法院。而此时李某因资金周转困难,部分执行款迟迟不予履行。这时郭某又突发脊椎性疾病,需要大笔费用进行手术。枣庄中院的法官得知详情后,积极做通李某工作,分两次把13000余元的执行款履行完毕。

枣庄中院院长惠从冰介绍,法院必须在涉及民生案件的审理工作上下大功夫,妥善审理好涉及教育、医疗、住房、就业、劳动争议、社会保障、婚姻家庭、人身财产关系等涉及民生的案件,要注重保护妇女、儿童和老人的合法权益。

备年忙

距离新年还有一周多的时间,从各大商场、超市的装扮上来看,年味愈来愈浓。由于今年除夕不放假,很多市民将买年货的时间安排在晚上。21日,记者走访了市区的各大超市,工作人员称目前酒水类和食品礼盒、水果礼盒类的商品销售火爆。

本报记者 贾晓雪 摄影报道

滕州追讨农民工工资350万

本报枣庄1月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 董再强) 春节临近,为了维护农民工权益,确保春节期间农民工工资按时支付,滕州市人力资源和社会保障局于2013年12月中旬联合公安、住建等9个部门启动开展了农民工工资支付专项检查活动。截至目前,共检查重点行业、重点区域用人单位241家,涉及农民工9447人,以“拒不支付劳动报酬罪”向公安机关移交案件1起。

滕州市人力资源和社会保障局局长郭传伟表示,不能让农民工兄弟

流汗又流泪,要对农民工工资拖欠行为重拳出击、严打重罚,让每位农民工拿到辛苦钱,过一个幸福年。截至目前,共检查重点行业、重点区域用人单位241家,涉及农民工9447人;立案查处28起,为438名农民工清理拖欠工资350余万元,以“拒不支付劳动报酬罪”向公安机关移交案件1起。

未能及时拿到自己工资的农民工可到滕州市人力资源社会保障综合服务大厅三楼劳动监察大队投诉举报,也可直接拨打举报电话:5503278。



只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
 - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
 - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
 - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
 - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,需提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529